1977. G

1.

Az ABC egyenld oldalti hdromszog belsejében vegyiik fel a C’ pontot gy, hogy az ABC’ hiromszog egyenld
szari derékszogii legyen! Milyen tdvol van a C’ pont a C-t6l és a BC oldaltdl, ha AB = 107
5.17.

Adott négy pont a koordinatdival: A(1l;—1), B(5;1), C(7;7), D(3;5). Igazolja, hogy az ABCD négyszog
paralelogramma, és szamitsa ki a teriiletét!

5.18.

Kozelit6 értékek hasznalata nélkiil allapitsa meg, hogy melyik nagyobb az aldbbi két-két szam koziil!

20 —
a) V50 — V12 vagy 0\/;973; b) 100282 vagy V102+0.51g16,

5.19.

Két kor sugara 5 és 2, kozos kiilséérint6-szakaszuk masfélszer akkora, mint a kozos belséérinté-szakasz. Milyen
tavol van egymastol a két kor kozéppontja?
5.20.

Oldja meg a kovetkez6 egyenletrendszert:

zy = 256;
7(logwy—|— 1 ) = 50.

log, v
5.21.

Egy erdSben a fadllomany egy idépontban 10000 m3. Ettél kezdve a fadllomény 20 éven 4t évente atlagosan
6%-kal gyarapszik. A 20. év végén ritkitds céljabdl kivdgjik az dllomdny 10%-at. Ett6] kezdve az évi gyarapodds
15%-o0s lesz. A 10%-os ritkitdst a 23. és 26. év végén is megismétlik. Az évi gyarapodds 15%-os marad. Mennyi
fat termelnek ki 0sszesen a harom ritkitas alkalmaval?

5.22.

. Oldja meg az 1 + sin 2z = sinx + cos x egyenletet!

5.23.

Melyek azok a szamtani sorozatok, amelyekben az els6 n elem Osszegének és az utanuk kovetkezd 5n elem
Osszegének hanyadosa minden n-re ugyanannyi?
5.24.
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